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Тема: «Решение тестовых заданий» 

Решить тест:
I вариант.
1.Возможно передать некоторое количество теплоты определенного количества вещества без изменения его температуры?
а) Возможно только в случае если происходит фазовый переход вещества.
б) Возможно только в случае если вещество выполняет работу. +
в) Невозможно.

2.Электрический заряд появляется при:
а) Получение тепла.
б) Электромагнитной индукции.
в) Трения, прикосновения, влияния. +

3.Закон Кулона – это закон:
а) Который определяет величину и направление силы взаимодействия. +
б) Который описывает скорость потока точечного заряда.
в) Который определяет интенсивность электромагнитных взаимодействий.

4.Напряженность – это:
а) Сила с которой электрическое поле действует на единичный положительный заряд. +
б) Связь между входными и выходными элементами.
в) Особая форма материи, которую создают электрические заряды.

5.Принцип суперпозиции полей являются:
а) Результат воздействия на частицу нескольких внешних сил. +
б) Способность физических полей к наложению.
в) Совокупность двух одинаковых точечных зарядов.

6.От чего зависит работа сил электростатического поля:
а) От формы движения точки.
б) От диэлектрических свойств. +
в) От заряда, внесенного в электрическое поле.

7.Энергетический потенциал – это:
а) Поверхность, во всех точках которой одинаковый потенциал.
б) Работа поля по перемещению положительного заряда.
в) Энергия единичного заряда расположенного в этой точке. +

8.Чему равна разность потенциалов:
а) Произведение противоположных точечных зарядов расположенных на некотором расстоянии.
б) Работе электрического поля по перемещению единичного заряда. +
в) Напряженностью со смещением электронов.

9.Какие металлы проводят ток:
а) Золото, хром, алюминий. +
б) Медь, марганц, плутоний.
в) Медь, алюминий, марганц.

10.Электрическая индукция возникает когда:
а) Напряженность проводника равна 0.
б) К телу преподнести другое заряженное тело. +
в) Не существуют свободные электроны.

11.Электростатическое индукция – это:
а) Защита от вредного воздействия электрического поля.
б) Вещества, содержащие “свободные электроны”.
в) Вид электризации, во время которой происходит перераспределение электрических зарядов. +

12.Тепловой равновесием называют состояние, при котором:
а) Работа, которую выполняет система, равна полученной количества теплоты.
б) Система получает определенное количество теплоты, но не выполняет работу.
в) Все макроскопические параметры системы как угодно долго остаются неизменными. +

13.Какое минимальное количество резисторов с сопротивлением по 12 кОм понадобится, чтобы заменить один резистор с сопротивлением 16 кОм:
а) 3.
б) 4.
в) 6. +

14.На расстоянии 10 см от точечного заряда модуль напряженности электрического поля равна Е. Чему равна модуль напряженности электрического поля в точке, находящейся на расстоянии 5 см от этого заряда:
а) 6Е.
б) 4Е. +
в) 2Е.

15.Напряжение в сети повысилась с 200 до 240 В. Во сколько раз увеличилась мощность тока в лампах включенных в сеть:
а) 1.2
б) 1.44 +
в) 0.8

16.Относительно первой системы отсчета метеорит движется со скоростью 6 км / с, а в отношении второй – со скоростью 8 км / с. Определите наименьшую возможную скорость движения второй системы отсчета относительно первой:
а) 2 км/с. +
б) 3 км/с.
в) 4 км/с.

17.Амплитуда колебаний тела на пружине равна 0,5 м. Определите путь, который прошло это тело за пять периодов колебаний:
а) 10 м. +
б) 5 м.
в) 2.5 м.

18.Какое явление объясняют полным отражением света:
а) Окраски крыла бабочки.
б) Образование радуги. +
в) Солнечное затмение.

19.Во время исследования явления радиоактивности методом отклонения радиоактивных лучей выявлено, что магнитным полем НЕ отклоняются:
а) Только альфа-лучи.
б) Только гамма-лучи. +
в) Только бета-лучи.

20.Явление невесомости возникает при:
а) Деформации тела.
б) Зависимость давления жидкости от глубины.
в) Одинаковые ускорения всех тел во время свободного падения. +
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II вариант.
1.Возникновения архимедовой силы при:
а) Зависимость давления жидкости от глубины. +
б) Силы поверхностного натяжения.
в) Зависимость силы тяжести от массы тела.

2.Возникновение силы упругости при:
а) Силы поверхностного натяжения.
б) Деформации тела. +
в) Одинаковые ускорения от тел во время свободного падения.

3.Какой процесс называется Адиабатный:
а) Количество теплоты, получает газ, полностью расходуется на увеличение его внутренней энергии.
б) Тепло, передаваемое газа, частично расходуется на увеличение внутренней энергии газа.
в) Во время расширения газа в теплоизолированной емкости происходит его охлаждение. +

4.Какой процесс называется изотермический:
а) Все тепло, что получает газ, затрачиваемое на выполнение им работы. +
б) Во время расширения газа он отдает тепло, а его внутренняя энергия увеличивается.
в) Тепло, передаваемое газа, частично расходуется на увеличение внутренней энергии газа.

5.Какой процесс называется изорохний:
а) Все тепло, что получает газ, затрачиваемое на выполнение им работы.
б) Количество теплоты, получает газ, полностью расходуется на увеличение его внутренней энергии. +
в) Тепло, передаваемое газа, частично расходуется на увеличение внутренней энергии газа.

6.Среда, соответствующей свободным электроном:
а) Газ.
б) Металл. +
в) Элетролит.

7.Среда, соответствующей положительным и отрицательным ионам:
а) Элетролит. +
б) Диэлектрик.
в) Полупроводник.

8.Среда, соответствующей электронам, положительным и отрицательным ионам:
а) Диэлектрик.
б) Элетролит.
в) Газ. +

9.Выберите правильное утверждение:
а) По закону Ома для участка цепи сила тока является прямо пропорциональна напряжения, приложенного к этой участка цепи, и обратно пропорциональна к ее сопротивления. +
б) По закону Ома для участка цепи сила тока является прямо пропорциональна сопротивлению, приложенной к этой участка цепи, и обратно пропорциональна к ее сопротивления, возведен в степень.
в) По закону Ома для участка цепи сила тока является прямо пропорциональна сопротивлению, приложенной к этой участка цепи, и обратно пропорциональна к ее напряжения.

10.Плазма – это:
а) Потенциал, возникающий при изменении напряжения между проволокой и цилиндром.
б) Очень малое сопротивление цепи, во время которого возникает новая форма газового разряда.
в) Частично или полностью ионизированный газ. +

11. Выберите верный ответ. Температура идеального газа понизилась от t1 = 567 °C до t2 = 147 °C. При этом средняя кинетическая энергия движения молекул газа:
а) уменьшилась в 2 раза+
б) уменьшилась в 3,85 раза
в) не изменилась
г) увеличилась в 3,85 раза

12. Вычислите. Плотность золота ρ = 19,3 · 103 кг/м3, молярная масса М = 197 · 10-3 кг/моль. Среднее значение объема, занимаемого одним атомом золота, равно:
а) 0,7 · 10-29 м3
б) 1,7 · 10-29 м3+
в) 2,7 · 10-29 м3
г) 3 · 10-29 м3

13. Укажите правильный ответ. В цилиндре при сжатии воздуха давление возрастает с р1 = 70 кПа до р2. Если температура в начале сжатия равнялась T1 = 250 К, а в конце — Т2 = 700 К и отношение объемов до и после сжатия V1/V2 = 5, то конечное давление p2 равно:
а) 350 кПа
б) 482 кПа
в) 562 кПа
г) 980 кПа+

14. Отметьте верный вариант. Идеальный одноатомный газ совершил работу А = 300 Дж. Если процесс был адиабатным, то внутренняя энергия газа:
а) уменьшилась на 600 Дж
б) уменьшилась на 300 Дж+
в) не изменилась
г) увеличилась на 300 Дж

15. Выберите верный вариант. По кольцевой автомобильной дороге длиной L = 9 км в одном направлении едут грузовой автомобиль и мотоциклист. Скорость мотоциклиста равна 72 км/ч. Известно, что скорость грузового автомобиля меньше скорости мотоциклиста. Если в начальный момент времени они находились в одном месте, а затем мотоциклист обогнал автомобиль на один круг через 15 мин, то скорость автомобиля равна:
а) 13 км/ч
б) 24 км/ч
в) 36 км/ч+
г) 65 км/ч

16. Вычислите. Автобус движется прямолинейно и равнозамедленно с ускорением а = 2 м/с2. Он уменьшил свою скорость с v1 = 20 м/с до v2 = 14 м/с за время:
а) 1 с
б) 2 с
в) 3 с+
г) 5 с

17. Решите задачу. Груз массой m находится на горизонтальной шероховатой поверхности. Под действием постоянной силы F, направленной горизонтально, груз перемещается на расстояние L = 16 м за время t = 4 с. Если коэффициент трения груза по поверхности k = 0,3, а работа силы F по перемещению груза А = 16 кДж, то масса груза равна:
а) 15 кг
б) 30 кг
в) 150 кг
г) 200 кг+

18. Вычислите. Температура идеального газа повысилась от t1 = 100 °C до t2 = 300 °C. При этом средняя квадратичная скорость движения молекул газа:
а) уменьшилась в 1,54 раза
б) уменьшилась в 1,24 раза
в) не изменилась
г) увеличилась в 1,24 раза+

19. Отметьте верный вариант. Плотность меди ρ = 8,9 · 103 кг/м3, молярная масса M = 63,5 · 10-3 кг/моль. Среднее значение объема, занимаемого одним атомом меди, равно:
а) 1,2 · 10-29 м3+
б) 1,2 · 10-29 м3
в) 2,7 · 10-29 м3
г) 3 · 10-29 м3

20. Вычислите. В цилиндре при сжатии воздуха давление возрастает с р1 = 125 кПа до р2 = 800 кПа. Если температура в начале сжатия Т1 = 200 К, а в конце — Т2 = 300 К, и начальный объем V1 = 200 л, то конечный объем V2 равен:
а) 47 л+
б) 54 л
в) 88 л
г) 96 л

